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ATA DA 40º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO 
DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E QUATORZE (01-12-2014): 

Às dezesseis horas e trinta dois minutos, do dia primeiro de dezembro de 
dois mil e quatorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, 

presidida pelo vereador Bruno Mol Crivellari. Inicialmente o Presidente 
procedeu à chamada nominal e presentes todos os vereadores, portanto, 

verificado o quórum expressado pela maioria absoluta dos membros, o 

Presidente deu início a reunião ordinária. Esclareceu aos presentes que nos 

termos do Art. 14 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mariana, 
como naquela data acontecia a primeira sessão ordinária do mês de 

dezembro, iniciou a eleição da Mesa Diretora da. Casa para o biênio 
2015/2016. Assim, solicitou a apresentação para registros das chapas 
completas de candidatos e, após conferência, anunciou o número de cada 
chapa que ficaram identificadas e compostas: Chapa Um, Presidente 
Antonio Marcos Ramos de Freitas, vice-Presidente Edson Agostinho de 
Castro Carneiro, 1º Secretário Juliano Vasconcelos Gonçalves, 2º 

Secretário Sebastião André de Carvalho e Chapa Dois, Presidente Pedro 
César de Oliveria Nunes, vice-Presidente João Bosco Cercau Ibraim, 1º 

Secretário Bruno Mól Crivellari, 2º Secretária Daniely Cristina de Souza 
Alves. Naquela oportunidade deferiu o registro das chapas e deu por 
encerrado o período para registros das mesmas. Logo após, convidou para 
compor o Plenário os senhores Cor Jesu Quirino, José Antunes Vieira e 
Romeu Miranda ex-vereadores desta Casa. Prosseguindo, solicitou a 

Secretária que fizesse a leitura da Ata da 39º Reunião Ordinária, realizada 

no dia vinte quatro de novembro de dois mil e quatorze. Após leitura, a ata 
foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade. 
Prosseguindo, a Secretária realizou a leitura das correspondências. Em 

seguida realizou-se a leitura dos Projeto de Lei: nº 145/2014 de autoria do 
Prefeito Municipal: “Altera disposições na Lei Complementar 031/2006 
de 16 de março de 2006 e dá outras providências”. Projetos de Lei 
Complementar nº 146/2014 de autoria do Prefeito Municipal: “Dispõe 

sobre a forma de envio de Prestação de Contas ao Poder Legislativo e dá 
outras providências”. nº 147/2014 de autoria do Prefeito Municipal: 
“Dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Mariana”. Projetos 
de Leis nº 148/2014 de autoria do Prefeito Municipal: “Dispõe sobre 2 

implantação do serviço de Táxi no Município de Mariana e dá outras 

Providências”. nº 149/2014 de autoria do Prefeito Municipal: “Abre 
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créditos suplementares no valor de R$ 4.085.268,00 para reforço de 

dotações constantes na Lei Orçamentária vigente”. Prosseguindo foram 

lidos os seguintes Requerimentos nº 62/2014 de autoria do vereador 

Bruno Mól: “Requer concessão de um local para que a reunião semanal de 

hipertensos e diabéticos junto com os médicos da Prefeitura continuem 

acontecendo”. Colocado em única discussão e única votação foi 

aprovado por unanimidade. nº 63/2014 de autoria do vereador Juliano 

Vasconcelos Gonçalves: “Requer explicação sobre a não conclusão da 

obra de reforma da quadra do distrito de Padre Viegas”. Colocado em 

única discussão e única votação foi aprovado por unanimidade. Foi 

apresentada Moção de Pesar pelo passamento da senhora Adélia Luzia 

dos Santos. Logo após o Presidente concedeu um intervalo. Reiniciando a 

sessão, o Presidente convocou os senhores vereadores para comporem o 

Plenário. Em seguida a Secretária procedeu a leitura do Parecer ao Projeto 

de Lei nº 144/2014 de autoria dos vereadores Cristiano Silva Vilas Boas e 

Antônio Marcos Ramos de Freitas “Institui no Calendário Oficial do 

Município a “Festa da Caridade”. O Projeto foi colocado em primeira 

discussão e primeira votação tendo sido aprovado por unanimidade. Em 

continuidade o Presidente formalizou a apresentação das Chapas e suas 

respectivas composições quais: Chapa Um, Presidente Antonio Marcos 

Ramos de Freitas, vice-Presidente Edson Agostinho de Castro Carneiro, 1º 

Secretário Juliano Vasconcelos Gonçalves, 2º Secretário Sebastião André 

de Carvalho e Chapa Dois, Presidente Pedro César de Oliveria Nunes, 

vice-Presidente João Bosco Cercau Ibraim, 1º Secretário Bruno Mól 

Crivellari, 2º Secretária Daniely Cristina de Souza Alves. Aproveitou da 

oportunidade para relembrar a importância deste momento, já que em seus 

trezentos anos de existência pela primeira vez na história da Câmara 

Municipal de Mariana o voto para a escolha dos novos dirigentes da Casa, 

no caso para o biênio 2015/2016, se daria por meio de voto nominal e 

aberto, fruto do trabalho, compromisso e transparência desenvolvido pelos 

atuais vereadores quando aprovaram a alteração do Regimento Interno que 

versa sobre esta matéria. Pela ordem o vereador Pedro César externou a sua 

indignação e solidariedade ao Presidente por entender que aquele foi alvo 

de desrespeito por parte de alguns vereadores integrantes da Casa quando 

consignaram em ofício o receio de que a eleição da nova presidência 

naquela data não seria bem conduzida e resultaria em tumulto. Na verdade,, 

o vereador Pedro entendeu que o Presidente, com sua tranquilidade e 

experiência, como em outros momentos delicados vividos pela Casa, 

saberia, como soube, concluir a sessão-é o escrutínio com firmeza e retidão 
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necessárias. Da mesma forma a sua admiração com o comportamento de 
alguns edis que se comprometeram em apoiar uma chapa e agora apoiam 
outra contrariando um acordo de cavalheiros. O Presidente esclareceu aos 
presentes que o ofício mencionado pelo vereador Pedro César, que foi 
recebido por ele Presidente naquela data, subscrito, pelos vereadores que 
integram a Chapa Um dentre outros, externavam preocupação com uma 
possível posição da sua parte em tentar impedir ou suspender a sessão 
evitando a realização de eleição. Esclareceu, ainda, que em nenhuma 
circunstância adotou ou adotaria postura desta natureza já que conduziria a 
sessão nos termos legais. Em seguida o Presidente conduziu a votação que 
resultou na eleição da Chapa Um, por meio dos votos nominais dos “oito 
vereadores seguintes: Antonio Marcos Ramos de Freitas, Cristiano Silva 
Vilas Boas, Edson Agostinho de C. Carneiro, Fernando Sampaio de Castro, 
Geraldo Sales de Souza, José Jarbas Ramos Filho, Juliano Vasconcelos 
Gonçalves e Sebastião André de Carvalho. A Chapa Dois, por sua vez, 
contou com os votos nominais dos demais sete vereadores seguintes: 
Adimar José Cota, Bruno Mól Crivellari, Daniely Cristina de Souza Alves, 
João Bosco Cerceau Ibrahim, Marcelo Monteiro Macedo, Pedro César de 
Oliveira Nunes e Raimundo Elias Novais Horta. Assim, o Presidente deu 
por vencedora a Chapa Um cumprimentando o novo Presidente e os 
demais integrantes desejando sucessos nos trabalhos a serem empreendidos. 
O futuro Presidente, por sua vez, agradeceu o apoio de todos e se 
comprometeu em trabalhar em prol da comunidade. O vereador José Jarbas, 
fazendo uso da palavra, informou aos presentes que será apresentado 
oportunamente um relatório público informando detalhes de todo este 
processo eleitoral. Logo após o Presidente parabenizou o outro candidato e 
passou a palavra ao vereador Pedro César que desejou sucessos ao novo 
Presidente, vereador Antonio Marcos, e externou seu apoio aos futuros 
trabalhos desta Casa. Concedida a Palavra Livre. Nada mais havendo, o 
Presidente declarou encerrada a Sessão às dezessete horas e cinquenta treis 
minutos. E, para constar, lavrou- -se esta Ata que, após lida e aprovada, será 
assinada pelos presentes. . º/ . 


